


 

 

 مذاكرة للصف التاسع الأساس  

 (الوحدة الثالثة جب  )

 

 
ا
: : أول ن ن الآتيي     40 -درجة للأول  60)  أجب عن السؤالي 

 ( درجة للثان 

حة واحدة : السؤال الأول   أرب  ع إجابات مقتر
  كل ممّا يأنر

 : عليها  منها صحيحة، دلّ  فقط ف 

𝒙مستطيل بُعداه  [1] + 𝟐𝒙و   𝟐 + 𝟑   : الة على محيط ه 
ّ
ية الد  العبارة الجتر

َّ
 فإن

𝑨 𝟑𝒙 + 𝟓 𝑩 𝟔𝒙 + 𝟓 𝑪 𝟔𝒙 + 𝟏𝟎 𝑫 𝟐𝒙𝟐 + 𝟕𝒙 + 𝟔 

𝟑𝒙(𝒙𝟐عدد حلول المعادلة  [2] + 𝟒)(𝟑𝒙 − 𝟏)𝟐 =  هو:  𝟎

𝑨  حل وحيد 𝑩    حلي   مختلفي 𝑪  ثلاثة حلول 𝑫  أربعة حلول 

اجحة  [3] 𝒙حلول المتر + 𝟑 > 𝟐𝒙 + 𝟔  :  ه 

𝑨 𝒙 < 𝟑 𝑩 𝒙 > 𝟑 𝑪 𝒙 < −𝟑 𝑫 𝒙 > −𝟑 

𝒙 𝟐√حل المعادلة   [4] − √𝟒 =  هو:  𝟎

𝑨 𝟐 𝑩 √𝟐 𝑪 𝟐√𝟐 𝑫 
√𝟐

𝟐
 

 

  السؤال 
  ورقة إجابتك كلمة صح أمام العبارة الصحيحة : الثانن

: ضع ف   
  كلٍّ ممّا يأنر

 وكلمة غلط أمام العبارة المغلوطة ف 

  العبارة   [1]
𝑨ف  = (𝟐𝒙 − 𝟑)(𝒙 + 𝒙عندما  (𝟏 =

𝟑

𝟐
  

َّ
𝑨فإن = 𝟎 . 

𝒙𝟐للمعادلة   [2] − 𝒙 = 𝟎  .  حلي   مختلفي  

𝒙)المعادلة   [3] + 𝟑)𝟐 = 𝟔𝒙 +  مستحيلة الحل.  𝟏𝟎

𝒙القيمة  [4] =  للمعادلة  𝟑√−
ً
𝟑ه  حلا − 𝒙𝟐 = 𝟎 . 

 

 : ن ن الآتيي   من التمريني 
ا
: حل كلا

ً
 درجة لكل تمرين(  60)  ثانيا

𝟐𝒙−ليكن لدينا:  : التمرين الأول + 𝟖 ≥ 𝟓𝒙 + 𝟏 

[1]  
ّ
 ق أيّ تحق

 
 و 𝟑من العددين   ا

𝟏

𝟐
اجحة.     لهذه المتر

ً
 حلا

ل حلولها على مستقيم  [2]
ّ
اجحة ومث  الأعداد. حل المتر

 

  
 الفرق بي   مساحتيهما يساوي 1يزيد طول ضلع أحدهما عن الآخر بمقدار  مربعان  : التمرين الثانن

َّ
  17، فإذا علمت أن

 منهما. 
ً
 احسب طول ضلع كلا

ة: ساعة واحدة 
ّ
 المد

 (𝐴)النموذج: 

 الاسم: 

 الشعبة: 



 

 

: حل المسألة الآتية: 
ً
 درجة للمسألة(  80)  ثالثا

𝑨ليكن لدينا   = (𝟑𝒙 + 𝟒)(𝟐𝒙 − 𝟏) − (𝟐𝒙 − 𝟏)𝟐 

ل  [1]  . 𝑨انشر ثمَّ اختر 

ل  [2]
ّ
 إلى جداء عاملي   من الدرجة الأولى.  𝑨حل

𝒙عندما   𝑨احسب قيمة   [3] = 𝟏. 

𝑨حل المعادلة   [4] = 𝟎. 

𝑨حل المعادلة   [5] = −𝟓 . 

 

 

 انتهت الأسئلة

 محمود ماهر خوجه :المدرّس

𝟎𝟗𝟓𝟕𝟕𝟓𝟒𝟔𝟒𝟕         


